Los ntimeros enteros

’ Nombre:

1. (1p) Tacha los nimeros que no sean enteros.

> 5 ! 5 9 3,57 10 30 2,5 10
7 2 4 ’ ’

2. (1.5p) Resuelve las operaciones con nimeros enteros.

(a) 10-6+2—-7—1+8
(b) (=3) = (+2) = (=1) + (-5)
(€) (7—13)—[4+ (5— 11)]

3. (1p) Calcula los productos y cocientes de ntimeros enteros:

a) (+7)-(=2) - (+4)
5-(=2)-(-11)

(—600) : (—30)

(=72) : (+6)

Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:

(=6) -5+ (+3) - (3+5—1)]
(=3)- (+2) = [(=4) + (=4) = (=9)] - (-4)
5—3

73.492) : (73)°
44.31) ;123
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Razona el nimero de soluciones de estas raices.

a)V36  b)V—4 V-1  d)V/-8

7. (1p

~

8. (1p) Anaximandro, fil6sofo y matemético griego, naci6 en el afio 611 a. C. y muri6 en el afio 547 a. C. jQué
edad tenia al morir? (Resuelve el problema con nimeros enteros)



